

# 喜旺承担科技部重大项目取得突破

## 新旧动能转换驱动技术革新 喜旺烤肠等产品实现技术新跨越

□文/图 半岛全媒体记者 马克

近期,由喜旺集团承担的国家科技部“北方特色酱卤熏煮肴加工关键技术及产业化”“中式传统肉制品绿色制造关键技术与装备研发及示范”等科研项目取得突破性进展,连结硕果,集团科技研发实力实现重大提升,在西式烤肠制造技术与中式酱卤肉制品研发领域实现了一系列关键技术突破,产品工艺和技术研发实现新的跨越式发展。

在刚结束的由世界肉类组织主办的中国国际肉类工业展览会上,喜旺烤肠、喜旺烧鸡以技术创新获得与会各界的高度赞誉,喜旺集团也荣获世界肉类组织金牌会员荣誉。这是喜旺集团一直以来重视科技创新的结果,也是新旧动能转换驱动技术革新的必然成果。

### 科研实力助推喜旺烧鸡升级

喜旺烧鸡、喜旺烤肠等产品取得的跨越式升级换代,与喜旺强大的研发实力息息相关。多年来,喜旺集团一直注重对新技术的研发和应用,坚持以新旧动能转换推进技术创新,与中国肉类研究中心成立联合研发中心,与中国农业大学、江南大学等高校成立联合技术中心。

正是凭借着对科研平台建设的重视以及强大的创新能力,喜旺在肉制品科研方面硕果累累。喜旺集团研发中心先后被评为“国家认定企业技术中心”“国家猪肉技术研发分中心”“山东省企



▲喜旺集团海外Siwin公司实验室。

◀喜旺集团与加拿大科研机构共建联合研发中心。

业技术中心”等等,并参与了《酱卤肉制品》等多项国家及行业标准的编写、修订工作,对肉制品行业科研水平的提高起到了积极的促进作用。强大的科技研发实力是此次喜旺烧鸡、喜旺烤肠等产品实现技术革新升级的强劲动力。

### 科技助力喜旺烤肠风靡国际

当前,喜旺集团把“加快新旧动能转换”作为企业的创新驱动动力,坚持以开放促发展,以国际合作促改革,引进国外先进的肉制品加工技术,从而助推喜旺集团国际化进程。在艾伯塔省,喜旺与当地的农业科技厅、科研机构联合

建立研发中心,积极邀请来自美国、德国、法国等发达国家的肉制品专家及营养学专家,重点进行食品营养的研究,最终实现了中式传统肉制品研发技术与国外现代营养技术的完美结合。

2013年,在艾伯塔省肉食品评比大赛上,喜旺一举获得猪肉类产品评比第一名,成为此奖项历史上首个中资企业。2014年,喜旺又获得中加合作卓越企业奖,喜旺Siwin公司是入围企业中唯一的食品企业,也是唯一由政府提名的企业。目前,喜旺已有30余种产品在加拿大各大主流超市销售,产品风靡北美,受到不同族裔、文化背景的消费者的高度认可。2017年1月,喜旺烤肠等产品正式进驻日本高端超市Costco系统,以高端定价、高品质、

好口味的品牌形象亮相日本主流市场。

### 共建研发驱动新旧动能转换

喜旺在国内、国外公司共建研发中心,强强联手,有效实现了技术、信息共享,从而将国外先进的技术、经验传递到国内,实现了西方先进肉制品加工技术与中国百年健康滋补配方的有效结合。国内国外共建研发中心的举措,有效驱动了新旧动能的转换,相信随着新品技术的跨越式发展和国际化步伐的加快,喜旺将把新技术、好口味带给更大的国际市场,让全世界品尝肉制品独特的中国味道!

# 第二届“百名老人游海南”12月8日起航

报名即送海南特产大礼包,12月1日前报名两人同行立减200元



□半岛全媒体记者 栾英杰

由半岛都市报、山东航空主办,半岛都市国际旅行社承接的第二届“慈翔金生,佰侣同行——百名老人游海南”首发团于12月8日从青岛出发去海南,开始为期六天的旅程,半岛读者报名3680元/人。此次旅行,考虑到以中老年人为主,山航还安排了青岛市区免费接送机、机场优先登机、专属VIP候机室服务,旅行过程中每晚给老人测量血压。

### 报名尽享多重大礼

2016年12月,山东航空和半岛传媒签订战略合作协议,同时启动首届“慈翔金生,佰侣同行——百名老人游海南”,活动一经推出报名十分火爆。近日,不少市民拨打热线电话咨询慈翔海南游,为了回馈广大读者,半岛都市报联合山东航空再次推出慈翔海南6日游,原价3980元/人,半岛读者报名3680元/人。



首届海南游合影。(资料图片)

记者从半岛国旅获悉,此次报名慈翔海南游惊喜多多,凡是报名参加慈翔海南游的市民均送海南特产大礼包一份。在12月1日之前报名的市民,若两人同行还可享受半岛粉丝价,立减200元。报名慈翔海南游的每位旅客赠送一张精美合影。

### 实时微信直播,关注健康

据了解,由于本次旅行团的成员多为中老年朋友,山东航空联合半岛推出的慈翔团配备了医药箱,有专人每晚量血压,还会针对血压变化做好记录,并给出旅途建议。

“给老年人打造的这个产品特别好,我们在微信上就能看到父母到了哪

里,看了什么风景,吃了什么饭,还有专人全陪实时直播,特别省心。”魏女士的父母报名参加了首届海南游首发团的成员,她告诉记者,旅程全程进行微信直播,即使子女不能陪在父母身边,也能实时掌握旅行中的最新动态给家里的子女吃下了一颗定心丸。

本次旅行团依旧延续去年服务,专职全陪实时通过微信群为老人子女提供团队旅游行程直播与互动,每晚报平安。此外,山东航空为旅客做好行前准备、配发帽子,“慈翔”团队司机陆续免费到府接旅客前往机场、优先办理登机手续、优先安排慈翔团队飞机前排就坐。乘机抵达海口,前往下榻酒店后,还为大家准备好了助眠牛奶,一天劳顿可以在酒店休息,感受海南夜晚生活。

### 专属VIP候机室,全程无购物

慈翔产品在设计之初,坚决杜绝在旅途中向老年人推销任何商品,全程无购物。山东航空以3680元的销售价,向消费者提供了市价5000多元的海南6日游产品,绝对物超所值!而且,“百名老人游海南”实行3680元一价全包的方式,全程导游不收取任何自费,违约赔付2000元/人!报名海南游的旅客还可以享受专属VIP候机服务。

前期采访中记者发现,很多老年朋友希望晚上可以结伴感受海南的夜生活,本次行程中安排了夜游三亚湾,乘坐游船畅游美丽三亚湾,远眺风情万种的夜景,感受别样的精致。据悉,旅程中入住的多为度假型酒店,远离闹市,正是考虑到老年人晚上能有一个安静舒适的休息环境。

目前市场上的海南旅游产品很多是低价购物团,对中老年游客的年龄有限制;而“慈翔海南游”产品专为中老年朋友设计,无年龄限制,工作人员实地考察选择少油、清淡的放心餐厅,由专业厨师精心烹饪海南最佳养生美食,提供让老人及儿女放心的膳食。

现场报名地址:市南区南京路110号半岛都市报大厦1楼半岛国旅  
 咨询热线:80889007 80889008